本报报道的"娃娃脸"看车员要上电视找媳妇,祝他好运



郑州晚报记者 潘登 文/图

由于缺乏一种生长激素, 耿恩明发育迟缓, 22岁时, 他的身高仅1.43米, 而且面孔像八九岁的小孩。为此, 想自食其力的他在找工作中, 屡屡受挫, 被怀疑是童工。

2008年3月份,他在老 乡的帮助下,来到郑州,干起 了停车管理员。由于外貌、 身高、嗓音较特殊,经过媒体 报道后,引发社会关注。

后来,经过郑州一家医院诊治,再加上他坚持锻炼,数年后,耿恩明身高达到1.6

米以上。可他的面孔依然没 大的变化,有着与年龄不相 称的"童颜"。

耿恩明老家是安阳滑县 农村,29岁的他,因为一张"娃 娃脸",还是孑然一身,他的父 母、亲友为他的婚事发愁。

今年9月份,湖北卫视《今天不烦恼》节目组联系到他,邀请他做客。耿恩明也想通过这个来之不易的机会寻找到自己的另一半,满足父母迫切的心愿和自己对爱情婚姻的渴望。

耿恩明性格内向,心里

虽然渴望上电视,但还是怯场,拉上了数年来一直关心帮助他的金水区巡防队员李四信做伴,一起上电视。

"11月11日,是个特殊的日子,希望我们这趟去,耿 恩明能找到一个好媳妇。"李 四信说。



打电话有稿费

孝顺女儿给买了辆车 60多岁父亲第三天就开进花坛

女儿吓坏了:"不会再让他开车了,人上了年纪,反应没那么快"



为了圆父亲开车梦, 女儿给60多岁的老人买 了辆新车。车买了3天, 老人独自上路,刚出家门 10米,车就翻进了花坛 里,所幸人没受伤。 郑州晚报记者 潘登 文/图

昨日下午2点50分左右,未来路与福田路南50米路西,一名老人将一辆崭新的长安汽车开进了花坛。数名汽修工人借助千斤顶,费了一番工夫,才将车推出来。

老人姓杨,60多岁,车刚到手 3天,是女儿为了圆老人的开车梦 才买的。出事前,她带着父亲在 东区人少的地方练过车,车速开 到了六七十码。

昨日下午,老人一人开车出

门,准备右转上路,从北向南一辆 轿车飞速直行,老人慌了神,急忙 打方向盘,想踩刹车,不料踩上油 门,径直开进了花坛。女儿看到 父亲没事,长出了一口气,"不会 再让他开车了,人上了年纪,反应 没那么快。"

有20年驾龄的司机陈先生说,刚拿到驾照的新手开车上路,最好有人陪护一段时间,并且车速不要过快。

线索提供 邓先生(稿费50元)



中国网络电视台制 天津泥人张彩塑 林钢作